

小记者作文投稿邮箱:woshixiaojizhe@126.com

校园风景线

我爱我们的校园。

我们的白马小学校园里有红色的塑胶跑道、绿色的人工草坪、高大的松树、美丽的教学楼……校园的每一个角落都干干净净，教你一进学校就会情不自禁地夸赞：“校园真美呀！”

校园里的许多地方都美不胜收，但我感觉，最美的地方还是主席台。主席台高约50厘米，面积约150平方米，台面由光滑的大理石铺成。主席台背景墙的中间镶着8个红字：“诚实为人 踏实做事”。这是我们学校的校训，它时刻提醒着我们做人做事的道理。8个字中间镶有一个白马小学的校徽，这个校徽呈菱形，底色是蓝色，把它顺时针转过来看，有一个字母“B”，它是“白”字的第一个字母。正着看，校徽上半部分有一个字母“M”，它是“马”字的第一个字母，合起来就是“白马”。远看去，“M”像一只雄鹰在展翅翱翔，它

预示白马小学和校园里的学生们前途都无可限量。校徽底部还有“白马小学”四个字。整个校徽显得高雅大方、蕴意深远。

每当学校里举办各式各样活动的时候，大家便会把主席台装点得格外美丽。比如，在大课间跳健子舞的时候，同学们优美的舞姿、欢乐的神情，为主席台添加了无限生机。学校开展读书会的时候，我作为我们班的“阅读天使”登上主席台领奖，还在电视台的摄像机前发了言。站在高高的主席台上，我感到无比的光荣和自豪。看，要是没有主席台，我怎么会那么开心呢？

我爱我们的校园，更爱属于我们的主席台，我觉得主席台是我们校园里最亮丽的风景线！

西工区白马小学四(1)班武博楠 小记者证号 E00833446 辅导老师 蒋利平

童年趣事

在我蓝色的记忆大海里，有许多五彩缤纷的“贝壳”，“贝壳”上写满了我的童年故事，一件件我都记忆犹新。拾起一块彩色的“贝壳”，里面有我最傻最可笑的童年故事。

那是上二年级的事。这天，我忘带水杯了，恰好上午第四节又是体育课，体育课上，我们又是跳绳，又是跑步，渴得我嗓子眼直冒烟儿，就盼着赶快放学回家喝水。

“丁零零”，清脆的铃声终于响了，我百米冲刺似的跑出操场，扭头一看，咦，老师和同学怎么用这样怪异的眼神看我？哦，老师还没说放学呢！我乖乖回到队伍里。老师刚喊一声：“放学！”我就一溜烟儿地跑回家，想立刻找点儿水喝。

到了家，我看见了瓶“可乐”，真是助我一臂之力！我不管三七二十一，拿起就喝。刚开始觉得还可以，酸酸的，“哎呀，我的妈呀，这是人喝的吗？酸死我了！”我喊道。这时姐姐回来了，“咦？醋到哪去了？”姐姐惊叫道。“醋……醋？”我结结巴巴地问。“是啊，”姐姐回答，表情也缓和了许多，“你知道醋在哪儿吗？”“在……在这儿！”我指指嗓子。我这儿一张嘴，酸味满屋跑，姐姐边笑边说：“酸——味——熏——天！哈哈！”

放下这块彩色的“贝壳”，我还要寻找更漂亮的，不过这件趣事是我一定不会忘记的！

东方一小五(3)班 王雅汝 小记者证号 E01233304 辅导老师 吴玉玲

烟花

元宵之夜放烟花，
姹紫嫣红不夜天。
我与嫦娥有话问，
月宫可曾似人间？

市直九小四(2)班 张
蓝宁 小记者证号
X00015260 辅导
教师 周辉平

逛河洛庙会

贪吃鬼！

美食一条街里的新疆塔里木的馕饼烤肉、朝鲜族的打糕、江南的桶饼……让我看得“口水三千尺”。尤其是炸活蝎！妈妈看见了卖炸活蝎的，非说很好吃，排了好一会儿的队买了两串，让我们尝尝新鲜。起初我不敢吃，因为看到蝎子在盆里乱爬的样子，很是害怕，而且听说蝎子毒性很大。后来在妈妈的劝说下，我勉强吃了一只，没想到炸活蝎还真是美味啊！我不一会儿工夫就把一串炸活蝎都吃了进去。继续往前走，我又被朝鲜打糕“黏住”了脚步，缠着妈妈给我买了一块朝鲜打糕。就这样，我们边吃边玩，真的好开心啊！

经过这次庙会，让我了解了更多的民族特色，学习了更多的民族文化，吃到了很多特色美食，真希望今后的河洛春节文化庙会，能够越办越精彩！

涧西区景华实验
小学六(7)班 苏
彦冰

放生

于是，我把想法跟爸爸妈妈说了，爸爸妈妈用很赞赏的眼光看着我，拍拍我的后脑勺表示同意。

第二天一大早，我就兴奋地坐着爸爸的车，带上两只乌龟，快速向着洛浦公园前进。一路上，这两只乌龟很安静地在铁桶里一动不动，好像知道自己要回家似的。

没过多长时间，两只乌龟就伸出了脖子和四肢，漫无目的地爬了起来。为了不让它们孤独，我把两只乌龟放在一起，谁知，它们一见面就打架，大一点的乌龟死死地咬住小乌龟的脖子不放，我用筷子挑也挑不开它俩，过了一会儿，它俩好像打累了，大乌龟松了口。

为免它们再打架，我把它们分别放在不同的铁桶里。这两只被分开的乌龟，一到晚上就在铁桶里闹腾起来，不停地用力抓、撞桶壁，那声音非常刺耳，搞得我们不得安宁，好几个晚上都没睡好觉。我心想：这乌龟求生欲望这么强烈，不停地抓、撞铁桶，肯定是渴望回家，它们毕竟不愿意被囚禁，更不愿被当做别人的美餐，它们想要的是自由。多可怜啊，我不想吃它们了，把它们放回大自然吧！

放走乌龟后，我顿生一种依依不舍的感觉，毕竟我们养了乌龟好几天，都产生感情了。

经过这件事，我想：无论是人，还是动物，都是有生命的，我们人类不能为了满足自己的欲望而侵害其它小动物的生命。

东升三中初一(4)班 和路广

温馨提示

凡2010年8月至10月订阅2011年度《洛阳日报》、《洛阳晚报》的个人订户，可凭订报发票到洛报集团定鼎南路办公区内3号楼306室读者俱乐部免费办理小记者证一个。小记者俱乐部将陆续举办更多采访活动，欢迎企、事业单位给小记者提供实践生活的信息。更多精彩，期待全市小记者的踊跃参与。

小记者俱乐部电话：63232410